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Pedagógus, testnevelő és a Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, 
Kollégium és Általános Iskola tanára. Fiatalok százait tanította eddig pályafutása alatt. 
Ő Hidasi László pedagógus, a példakép, akit jelenlegi diákjai, a röplabda csapat 
tagjai, a következőképpen jellemeztek. 
„Kiváló pedagógusnak tartjuk, aki megérdemli pedagógus munkájának az elismerését. 
Hidasi tanár úr mindig odaadóan tanít bennünket, irányítja az edzéseinket, segít a 
technikánk fejlődésében. A diákolimpiára való felkészülésünkre különösen odafigyel, 
edzőmeccseket szervez, sok és sokszínű módot nyújtva a gyakorláshoz. Milyen is 
Hidasi László tanár úr? A tanár úr mindig a legjobbat próbálja kihozni belőlünk, 
diákjaiból, mind a tanórákon, a testnevelés órákon, mind a röplabdaedzéseken, ezen 
felül a folyamatos sportolásra és a fejlődésre sarkall. Ugyanannyira szeret sportolni, 
mint mi, talán jobban is, ezért tud minket ösztönözni és jó sztorijaival motiválni. Tanár 
úr megértő és humoros oldala miatt nyit az új dolgok felé, akár arra is, amit mondunk, 
javaslunk neki.”- így vélekednek róla tanítványai. 
Hidasi László tősgyökeres mezőberényiként itt járt általános iskolába és végezte el a 
középiskolát a Petőfi Sándor Gimnáziumban. Életében már ekkor sokat jelentett a 
sport, a kosárlabda. Testnevelő - földrajz szakos tanárnak jelentkezve Egerben végezte 
el a főiskolát. 1990-ben diplomával a kezében Mezőberényben kezdett dolgozni és 
teszi a mai napig. Örömmel tanult a valamikor őt is tanító pedagógusoktól, kollegáitól. 
Példaképei között volt Dütsch Zsolt és osztályfőnöke Vereckei Katalin is.  
A diákokkal kezdetektől osztályfőnökként, testnevelőként és edzőként is foglalkozik. 
Lelkiismeretes, diákokra odafigyelő tanár. A kosárlabda mellett a tenisz is közel áll a 
szívéhez, ám az utóbbi időben röplabdában tart edzéseket. Házi bajnokságokat 
szervez, öregdiákokat hív vissza edzőcsapatnak. Ahogy ő hangoztatja, kölcsönösen 
fertőzték meg egymást a diákokkal a röplabda szeretete iránt. Azóta a röplabda 
csapattal meghívásoknak tesznek eleget a megyei és területi versenyeken. Céljuk a 
2023/24–es tanévben az országos döntő volt, de nagy sikernek tekinti a megyei 
diákolimpia értékes ezüstérmét is. Gyakran hangoztatja testnevelőként, hogy fontos, 
hogy élvezzék a diákok a játékot, szeressék azt a sportágat, amit űznek. Évekig 
szervezte az iskola síeléseit, tanította a diákokat annak szépségére.  Több mint 30 éve 
van a pedagóguspályán, szereti a hivatását, szeret tanítani. Folyamatosan képzi magát, 
tudását megalapozva adja tovább tanítványainak.  
Igazi mezőberényiként, pedagógusként, mint volt Petőfis gimnazista szívvel. 
Példaértékű, hogy diákok, tanítványok ajánlanak pedagógust a város elismerésére. Ez 
egy pedagógus munkájának talán legnagyobb elismerése.  
 
Az oktatás területén végzett kiemelkedő tevékenysége, példamutató emberi 
magatartása alapján Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 
Hidasi László pedagógusnak 2024. évben „Mezőberény Neveléséért, Oktatásáért” 
elismerést adományozza. 


